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Heute (2017) verfügen, soweit bekannt ist, acht Staaten über Atomwaffen:
USA, Russland, China, Frankreich, Großbritannien, Israel, Indien und Pakistan.

Atomwaffenprogramme existieren im Iran und Nordkorea.

Zur Beantwortung der Frage sollten Sie sich überlegen, welchen Zweck Atomwaffen in der heutigen Zeit haben können, wenn Sie davon ausgehen, dass die betreffende Macht keinen Angriffskrieg plant.
[bookmark: _GoBack]
	[image: ]
	© Ernst Klett Verlag GmbH, Stuttgart 2017 | www.klett.de | Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfältigung für den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet. Die Kopiergebühren sind abgegolten.
	
	



image1.png




image2.png
Klett




